

烟台市道路运输暨安全生产工作会议召开

学车先培训后付费有望实现

本报记者 张琪 通讯员 姜彦

15日上午,全市道路运输暨安全生产工作会议召开,记者从会上获悉,今年烟台市运管部门将在推进安全生产、立足民生热点难点、提升行业发展力量等方面开展全年工作。

据市运管处处长栾琪琳介绍,市区今年计划新增260部新能源公交车,探索推广智能电子公交站牌,出租车改革方面将统筹发展巡游出租车和网约车,破解“打车难”,驾培方面也将推行先培训后付费服务模式。

客运企业推广使用爆玻器等新技术装备

栾琪琳在会上介绍,要将安全监管摆在各项业务工作的首位,贯穿到行业监管全过程。栾琪琳说:“要突出科技强安,继续鼓励企业加大安全生产投入,引导‘两客一危’企业积极推广应用紧急避险系统、爆玻器等新技术装备,提高安全生产科技防范与处置能力。”

此外,还要强化信息化监管,依托“电子围栏”,从源头进一步加大超范围经营查处力度。推行“黑名单”制度,对安全隐患严重的企业、从业人员坚决清退出道路运输市场,及时向社会公布,加大惩戒力度。

市区计划新增260部新能源公交车,探索推广智能电子公交站牌

如何全面提升公共交通服务能力,是摆在运管部门面前的大问题,栾琪琳说,“要关注两大民生热点难点”。

在公交客运方面,坚持试

点带动,全力做好国家第三批“公交都市”争创工作。继续优化调整公交线网,重点增加支线公交及郊区公交,市区至少新增公交线路5条,优化调整8条。大力发展战略性公交,按照2017年全市新增及更换公交车中,新能源车占比不低于60%的总体要求,继续加大工作力度,其中市区计划新增260部。大力发展战略性公交,探索推广智能电子公交站牌。推进城乡公交一体化,发挥好福山区省级城乡公交一体化示范县带动作用,将公交服务向农村延伸。

道路客运方面,在具备道路通行条件下,调整莱州境内2条客运线路,解决2个贫困村通车问题,实现全市277个省定贫困村全部通达客运班车;计划争取建设资金351万,建设候车站116个,进一步改善村民出行条件。

统筹发展巡游出租车和网约车

面对当前出租车改革的难点,栾琪琳介绍,“要立足改革难点,提升出租客运服务能力”。

具体来看,贯彻烟台市出租车行业改革实施意见和网约车管理实施细则,坚持分类管理、错位发展,统筹发展巡游出租车和网约车,破解“打车难”。依托现有巡游车智能管理系统,建设巡游车叫车系统,促进巡游车主动与网约车融合发展。

规范网约车,完善业务办理流程,严格落实从业人员、车辆标准要求,配合市交通运输局加快网约车平台建设,加强监管,规范市场秩序。强化技术支撑,完善运政系统功能,力争实现网约车平台许可、车辆、驾驶员相关业务网上办理。

驾培将推行先培训后付费服务模式

记者从会上获悉,调整驾培管理服务模式也已被运管部门提上议事日程,今后将推行先培训后付费服务模式。

以计时培训系统平台技术规范实施为切入点,做好与公安交通管理部门考试系统联网对接准备工作,强化学时制培训;推行先培训后付费服务模式,力



新能源公交车。 资料片

争实现驾校100%全覆盖。坚持品牌带动,争取明年底各县市分别创树1-2所具有地域特色的品牌驾校。做好网约车驾驶员培训考证工作,搭建网上预约报名及培训系统,方便网约车驾驶员报名学习,并进一步健全各类从业人员电子档案。

2016年成绩单 市区查扣“黑出租”600部

2016年全市道路运输工作,在安全生产、公共交通服务、出租客运市场等领域都取得了长足发展,栾琪琳在会上也进行了介绍。公共交通服务能力稳步提升,以完善驻烟高校周边公交线路网为重点,市区新增公交线

路8条,优化线路15条;市区新增纯电动公交车348台,全市新增更新公交车1394台,均为新能源公交车。

推进城乡公交一体化,计划全年开通5条城乡公交线路,实际开通、调整33条,超出年度计划5.6倍,其中市区新开通调整城乡公交线路6条。

出租客运市场秩序显著规范,与交通监察、公安部门开展联合执法,打击“黑出租”,市区查扣“黑出租”600余部,查扣非法营运标识850余个,成效显著。

大力推广安装紧急预警与避险装置,在客运包车上推广安装“爆玻器”,已安装120部。在全省率先研发启用了客运包车“电子围栏”监管技术,能够实现客运包车超范围经营实时报警,便于企业和运管部门及时处置。

熟悉的车展,不一样的精彩

四月份的烟台将有车展、婚博会、吃货节

2017烟台春季车展除超大规模超大阵容以外,将打破以往车展在你心目中的印象,突破以往格局和传统意义上只为看车、买车而举办的车展。届时还将有吃货节、婚博会、改装车齐聚烟台春季车展。速度、吃货、浪漫、潮流相碰撞会擦出怎样的火花?

熟悉的车展不一样的精彩

说起烟台春季车展你肯定不会陌生。按照往年惯例今年主办方也依然选择在烟台国际博览中心举办。届时将有百余

品牌参展除了烟台现有品牌外,玛莎拉蒂、劳斯莱斯、宾利、克莱斯勒、保时捷等高端品牌也将汇聚4月13日-4月17日烟台春季车展。

春季车展将变成吃货们的天堂

逛车展,半天逛下来,哪里有卖吃的有好吃的也是逛车展的很多人比较关注的一个问题。为了增加车展的趣味性,让大家在逛车展的同时享受更多的乐趣,2017烟台春季车展召来了60多家台湾美食。春季车展现场还将在展馆外同期举

办台湾美食节。
春季车展带你玩转潮流

本届烟台春季车展烟台国际车展组委会还特意邀请烟台wots潮流文化组织参与本次车展。Wots是一个纯玩的潮流文化组织,以改装车为主。本次车展wots将在室内馆F馆展出。届时带你玩转潮流,让你大饱眼福。

婚博会为车展增添一抹浪漫

烟台春季车展展会期间,烟台国际车展组委会还将在展馆内A馆联合烟台广播为购

车市民打造一场烟台春季婚博会。准备结婚的你,这里可以满足你的一切需求。婚纱摄影、婚庆、彩妆、珠宝首饰、婚礼车队、婚宴酒店、糖果酒水、结婚百货、婚房装饰、蜜月旅游等一切与结婚相关的项目在这里让你体验一站式服务。并且还有一系列的精彩活动等你来参与。

2017年4月13日-4月17日烟台春季车展必将为港城市民呈现一场好看好玩的盛宴。打破你对以往车展的印象,为你呈现一场全新的烟台车展。来到车展现场你会找寻到更多的乐趣。



关注“烟台国际车展”,了解更多车展资讯。